



Ранее судимому уроженцу Волгоградской области предъявлено обвинение в совершении преступлений против половой свободы

Валуйским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее судимого 26-летнего уроженца Волгоградской области в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 131, п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера и изнасилование с применением насилия, соединенные с угрозой убийством).

По версии следствия, 1 мая 2018 года обвиняемый в баре в городе Валуйки познакомился с местной жительницей и предложил проводить ее домой, однако получил отказ. Тогда молодой человек незаметно проследовал за девушкой, напал на нее, совершил иные действия сексуального характера и изнасиловал. О произошедшем потерпевшая сообщила в правоохранительные органы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Июля 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1238541>